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Ata da 36ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 05 de maio de 2014. 

Presidência da Senhora Deputada Maria Luiza Laudano, ad hoc. À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) seguintes Srs.(as) Deputados(as): 

Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, 

Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bruno Reis, Cacá Leão, Capitão Tadeu, Carlos 

Geilson, Carlos Ubaldino, Coronel Gilberto Santana, Delegado Deraldo, Elmar Nascimento, 

Euclides Fernandes, Fabrício Falcão, Fátima Nuns, Gaban, Graça Pimenta, Ivana Bastos, J. 

Carlos, João Bonfim, João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, 

Kelly Magalhães, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, 

Maria Del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza Laudano, Marquinho Viana, Neusa Cadore, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, 

Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, 

Vando, Yulo Oiticica e Zé Neto (55). Havendo quórum regimental, o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, comunicou o expediente despachado 

pela presidência: ofício do Deputado Sidelvan Nóbrega justificando a ausência que tivera na 

sessão plenária do dia 29/04/2014; ofício do Vereador Antônio Alcântara Porqueres, Presidente 

da Câmara Municipal de Ubaitaba, encaminhando cópia da Moção ao Deputado J. Carlos (PT), 

de autoria da Vereadora Sueli Carneiro da Silva Carvalho e subscrita pelo Edil Herbert Duarte 

Souza, pelo apoio dado aos vereadores do Sul, Extremo-Sul e Sudoeste do Estado, na Marcha 

Nacional dos Vereadores, realizada nos dias 26 a 29 de novembro em Brasília. PEQUENO 

EXPEDIENTE – O Deputado Álvaro Gomes saudou os Taquígrafos da Casa, da Bahia e do Brasil 

pela passagem do dia da categoria (03 de maio), destacando a importância do trabalho desse 

profissional para o resgate da memória parlamentar da Casa. O parlamentar registrou a 

participação dele nos seguintes eventos: em Jaguaquara e em Ilhéus, sábado e domingo 

respectivamente, para a discussão do programa de governo participativo do candidato Rui Costa, 

salientando a importância daqueles encontros, que são representativos, para se elaborar um 

programa participativo de governo que venha melhorar, ainda mais, as condições de vida dos 

baianos; e do 16º Congresso da União da Juventude Socialista, que reafirmou os princípios 

socialistas para a construção de uma sociedade mais justa. O Deputado Carlos Geilson felicitou 

as taquígrafas da Casa afirmando: “vocês fazem a alma deste Parlamento”. Teceu considerações 

sobre a prisão de Marco Prisco, argumentando que, independentemente da posição que se tenha 



msb 

sobre as manifestações da PM, é preciso que se reflita sobre a manutenção da prisão e sobre a 

preservação da integridade do vereador, “que no momento se encontra com problemas de saúde”, 

pois, se algo ruim lhe acontecer, uma reação da PM poderá ser desencadeada, uma situação que 

será muito ruim para toda a sociedade. Constatada a falta de quórum regimental para a 

continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Álvaro Gomes, a Sra. Presidenta parabenizou 

as taquígrafas da Casa, desejando que Nossa Senhora as abençoe, e declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. Deputados: Herbert Barbosa, Luiz 

Augusto, Mário Negromonte Júnior, Nelson Leal, Paulo Câmera, Paulo Rangel, Roberto Carlos e 

Zé Raimundo (08). 

            PRESIDENTE -  

         1º SECRETÁRIO - 

 2º SECRETÁRIO - 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                             


